

# 抓住精彩的尾巴

——上海大众汽车岁末乐购会收官钜惠为超越而来

2014即将走完,这一年的网络世界,想想也是醉了,“且行且珍惜”不再是文艺书生,“小苹果”满大街滚动不再讨喜,“萌萌哒”占据半壁江山,最后被“有钱就是任性”一统天下。网络世界火热,现实生活同样精彩,爱疯6了,可弯曲电视来了,自由旅行越来越受追捧,精彩的世界杯、动人的APEC蓝,是多年以后犹新的记忆。千变万化的精彩,自然少不了有关汽车的种种。

为感恩 为梦想 30周年精彩纷呈

这一年,上海大众30岁,帕萨特2014款、New Polo、途观2015款、新桑塔纳2015款、途安2015款、7款30周年纪念版车型以及奢适宽体轿跑Lamando凌渡集体为上海大众庆生;这一年,众夏风暴“零花钱 换新车”,春秋两季车展百万现金放送、帕萨特17城团购会,30周年尊享体验营,每一场活动都是上海大众30周年实实在在的车主回馈。越来越多的人在上海大众实现了座驾梦想,拥有了梦想座驾,如果您错过了以上所有,上海大众汽车岁末乐购会与您一同完成超越。

为事业 为家庭 年终钜惠启新2015

崭新的2015年,相信每一个人都



对事业有更多期待,都想给予家人更多关爱,以全新面貌继续开拓事业,以全面呵护时刻陪伴家人,迎接更美好的生活。帕萨特以典雅大气的外观、强劲高效的动力成为无数成功人士的首选座驾,“冬日暖行,相惠大众”上海大众汽车岁末乐购会期间,帕萨特优惠2万元起!

走进千家万户的途安,更大的空间容纳更多幸福、周到的安全给家人最大保护。购途安享优惠金融计划1年0利率、2/3年低利率、半付半贷0利率活动,除享有3年/10万公里产品质保服务外,还可免费享受1年/2万公里重要零部件延保服务。“冬日暖行,相惠大众”,这个岁末,上海大众汽车以最大的诚意为您的事业腾飞助力、家庭幸福加油。

为超越 为精彩 岁末乐购相惠大众

上海大众汽车岁末乐购会活动

期间购车,New Polo、新桑塔纳优惠1万元起;信贷购车车主则可享1年/2年0利率,3年低利率、半付半贷0利率无忧信贷优惠;任意品牌车型置换上海大众汽车,最高可获8000元/台优惠,老Polo参与置换,还可免费获赠2年4万公里重要零部件延保礼包;购节能环保车型,还可免费获赠3,000元/台节能惠民补贴。

年度收官钜惠,精彩不容错过!

“冬日暖行 相惠大众——上海大众汽车岁末乐购会”,为更美好的2015,恭迎莅临!

关注上海大众山东官方微博(<http://weibo.com/sdvw/profile>)或者使用微信扫描二维码,即刻关注上海大众山东公众平台获得最新资讯以及更多服务体验。



## 福汽启腾M70 0元团购进行中

厚惠无期,再见不易!0元购车,不再是梦!岁末将至,福汽厂家为答谢新老客户一年来对启腾M70支持与厚爱,在全省范围内倾力推出“厂家千人团购 0元购车不是梦”的主题团购会,势将双11的狂潮延续到岁末。这次,你不再是一个人单打独斗,而是与千万人一起抱团战斗,突破优惠底线,实现“0元”购车梦想。

德系高品质,微客新标杆。启腾M70自2014年1月以来全新“德系高品质大微客”为概念强势登陆微面市场,树立了微客市场的新标杆。在这短短几个月里,启腾M70以其时尚外观,高品质,低耗能,贴近百姓的优惠价格,征服了广大消费者,并得到了大家的支持与信赖。值得一提的是,小么哥以《拉呱》节目中“为百姓分忧,替百姓解愁”憨厚、实在的形象,加入到福汽启腾大家族中,成为

启腾M70的形象代言人,使启腾M70的形象更加深入人心。

活动报名时间:12月1日起

活动地点:青岛鑫诺汽车销售有限公司、青岛信利捷汽车销售服务有限公司、泰安市华金汽车销售有限公司、菏泽市瑞通车业有限公司、山东冠钧汽车销售服务有限公司、海阳正泰汽车销售服务有限公司、淄博繁荣汽车销售有限公司

关注微信号福汽启腾山东区域和启腾福妹,更多优惠扫出来!



深度试驾

### 为破局而生

——本刊深度试驾  
东风Honda全新思铂睿



12月3日,海南三亚,笔者受邀试驾了东风Honda不久前在广州发布的主流中高级车全新思铂睿。作为东风Honda专为中国定制设计的中高级旗舰之作,全新思铂睿集聚Honda FUNTEC先进技术的精髓,不仅外观惊艳、内饰高端,更实现动力、空间、舒适、科技四大破局;即满足主流需求,又兼顾品味人群个性需求。

打开车门,进入车内,感受到全新思铂睿扑面而来的高科技感和未来感。更加时尚的外观造型,更豪华的内饰,更加符合东方人的美学设计。启动引擎,轻踩油门,发动机便立刻给以回应,推背感瞬间起来,同时车身平稳地向前迅速滑出。153kW,247Nm的浑厚动力并不追求某一点的爆发,而是持续不断的动力输出,没有丝毫的顿挫感,动力给予也毫不含糊,不愧是以聪明著称的“地球梦科技”2.4L i-VTEC缸内直喷发动机。相比之下,2.0L i-VTEC发动机+CVT这套动力总成最大功率114 kW、最大扭矩190Nm,动力输出高效顺畅,随传随到,动态表现及油耗表现都异常出色。进入蜿蜒曲折的上坡路段,全新思铂睿8DCT双离合变速器的优势尽显。原本以为稍有停顿的低转速顿挫感丝毫没有体验到,带给笔者的是无与伦比的顺畅表现。此外配合方向盘后方的换挡拨片,越过坡道后的加速度也比其他车型来得更快更迅猛。全新思铂睿搭载了高性能全彩屏HUD平视显示系统,会将车速、导航、预碰撞警示等车辆运行信息清晰地投影在前挡风玻璃上,以减少驾驶员视线的偏移。主动安全技术方面,全新思铂睿搭载了Honda领先的ADAS智能安全辅助系统,这套系统包含了FCW预碰撞警示系统、TSR交通标志智能识别系统、LDW车道偏离预警系统、LWC盲点显示系统以及HSS自适应远光辅助,让人感觉到被呵护的安全感。全新思铂睿已然有了足够的资本向主流中高级车市场发起进攻。

(胡可)

## 2015款奔腾X80超越新精彩



SUV市场的火爆,吸引了众多车企产品重心转向SUV车型。作为极具实力的自主品牌,一汽奔腾则凭借领先的B级平台优势,权利打造其首款SUV车型奔腾X80,在SUV市场开拓出属于自己的一片新天地。2015款奔腾X80的T动力车型搭载4GC系列高性能增压发动机,兼顾高动力性及经济性,满足国V排放标准,25万公里故障率低,性能稳定,全面提升驾驶体验。

与全新升级的高功率T动力引擎

相配合的,是爱信全新第二代F21系列六速手自一体变速箱(加强型),它结构先进重量更轻,不仅使燃油经济性得到大幅提升,更在专门调校的13种自动模式下轻松实现全路况自由舒适驾驶。再加上“双横臂式前独立悬架”和“E型多连杆式独立后悬架”,让2015款奔腾X80拥有经典卓越的操控感,实现更多驾驶乐趣。

一汽奔腾品牌以超越性的风格变化和全面提升的产品性能赢得了中国汽车行业的认可,一路斩获多项行业大奖。自奔腾X80诞生以来,凭借其卓越的产品品质,依靠市场的认可和消费者的信赖,一次次刷新销售记录。2015款奔腾X80将凭借平台优势以及卓越品质,继续在高速增长的SUV市场超越新精彩、赢创新佳绩。

(胡可)

## 凯迪拉克Vday性能秀南京站落幕

11月29日,凯迪拉克Vday性能秀第三季在南京奥体中心激情上演。惊险刺激的追逐漂移、侧开藏人、漂移避让以及空中飞车等一系列特技动作令现场观众应接不暇。这场凯迪拉克极致动力秀以“好莱坞大片式”的视觉震撼,为现场2万余名车迷带来一场规模空前的汽车嘉年华。除了精彩炫目的现场特技表演外,活动方特别增设的凯迪拉克Vday特训营,更让广大车迷真正零距离体验了凯迪拉克的“极致动力科技”。

上海通用汽车凯迪拉克市场营销部副部长李征卉女士表示,“凯迪拉克Vday

性能秀是凯迪拉克品牌精神、产品实力与性能科技的完美结合。它以震撼人心的表演带领观众深入了解和体验凯迪拉克的品牌文化和极致性能,感受凯迪拉克由内而外展现出来的瞩目风范。”

(海云)



### 收官之战 钜惠空前

买吉利 送名酒 装多少 送多少



12月20日,  
晚报购车俱乐部  
最强钜惠强势登陆,  
购新远景送惠民补贴3千元,  
再送品牌名酒!  
名酒不限量,任意装,  
车有多大,您就能装多少箱,  
装进新远景的酒,全都送给您!

**抢购时间: 12月20日10:00-11:30**  
**抢购地点: 吉利汽车超市经十路31210号**  
**抢购热线: 0531-85196370|85196006**



**广汽三菱 劲炫:**  
**豪华版黑色**  
市场价: 174800元  
团购价: 149999元  
**尊贵版白色**  
市场价: 194800元  
团购价: 165000元  
交100变5000 (年末价值5000元大礼包由您选)



**东南三菱**  
翼神1.6L经典MT  
岁末团直降1万 **8.98万**  
蓝瑟1.6L限量版  
特价车(共5台) **5.98万**

**抢购时间: 12月20日14:30济南富雷4S店**  
**抢购地点: 济南市槐荫区经十西路29514**  
**抢购热线: 0531-85196370|85196006**